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ID = { te 6 : HKE } germen de curva suave .

Miraremos degeneraciones de superficies sobre ID .
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En general es complicadoexplicitar ecuaciones para
los degeneraciones . Muchos ejemplos provienen de
mostrar que HYX , Tx ) = • con lo que tenemos
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entonces existe ( quejas después de un cambiode base)
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Con Kzi F- neg donde la nueva degeneración
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Una súng . hrohl es una Tsing con D= 1 .

(⇒ µ = o ) . . .
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TR se degenera a Plot, 5, d) con attbtcr = 3.abc

( Emoción de Markov) cómosupegicie o a una suavización
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En general , Lott Bb
'
t p E = daba

entonces toda solución entera se obtiene apartir de una
solución unánime (in Cats , c) con atbtc mínimo) a
través de mutaciones

(a, b , c) 1-7 la ,b) ab -c) .

Con 2=9--8--1 , 2=3 ⇒
nómina (1,1 , 1) .
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⇒ puedo comer MMP .
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